

Скажи сигаретам –НЕТ!

Ежегодно на территории Удмуртской Республики, в том числе и на территории Камбарского района происходят пожары, связанные с неосторожным обращением с огнем. К таким причинам также относится неосторожность при курении. Пожары, вызванные непогашенной сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд. Именно такие человеческие пороки, как курение и алкоголь зачастую приводят нас к страшным последствиям — пожарам. Не разбрасывать непогашенные окурки — это ведь даже не требование пожарной безопасности, а обычные правила поведения нормального цивилизованного человека. К сожалению, многие граждане не придают им большого значения.

Сколько пожаров происходит из-за непотушенной сигареты? Люди закуривают, забывают, засыпают... просыпаются - вокруг дым и пламя, а иногда и вовсе не просыпаются...

Обращаясь к гражданам, которые пренебрегая правилами пожарной безопасности, курят в постели, за столом, на веранде, хочется донести ту мысль, что если Вам недорого собственная жизнь, то хотя бы задумайтесь о своих близких, родных, соседях. Ведь пожар может уничтожить не только ваше, но и чужое имущество, унести чью-то жизнь. Пожары оказываются следствием отнюдь не природной стихии, а безразличного к пожарным вопросам нашего поведения.

Помните, соблюдая правила пожарной безопасности, вы заботитесь о своей безопасности и о безопасности своих близких. При возникновении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону в пожарно - спасательную часть – 01, 101, 112 (для мобильных телефонов).

ОНДиПР Камбарского района
21.11.2024 г.